

Posvet o aktualnostih

Občinski svet Zveze sindikatov je koncem aprila organiziral posvet predsednikov izvršnih odborov osnovnih organizacij ZS, sindikalnih konferenc, konferenc OO ZSS in koordinacijskega odbora sindikata.

Na posvetu so obravnavali naloge sindikata ob ukrepih dolgoročne gospodarske stabilizacije, na področju inventivne dejavnosti, na področju sprejemanja samoupravnih sporazumov o usklajevanju letnih načrtov zaposlovanja, o združevanju sredstev za razvoj kmetijstva in preskrbe mesta Ljubljane, o ustanovitvi komunalne skupnosti ljubljanskih občin, dogovorili so se za izvajanje usmeritev OS ZSS ob obravnavah zaključnih računov v OZD za leto 1983 ter sprejeli aktivnosti, ki naj bi jih izvajale skupaj sindikalne in mladinske organizacije v OZD na področju mladinskih delovnih akcij.

N. Č.

DELOVNA AKCIJA SINDIKATOV

88 dreves na PST

Delavci, zaposleni v ljubljanskih sindikatih-občinskih, mestnem in medobčinskem svetu, so 18. aprila na poti spominov in tovarištva na Grbi, v krajevni skupnosti Vrhovci, zasadili 88 dreves v spomin na tovariša Tita. Akcije se je udeležilo 60 delavcev.

N. Č.



OBČINSKI SVET ZVEZE SINDIKATOV

Srebrni znaki Zveze sindikatov Slovenije

V počastitev prvega maja je bila 24. aprila slavnostna seja občinskega sveta Zveze sindikatov, združena s proslavo in podelitvijo srebrnih znakov Zveze sindikatov Slovenije.

Na proslavi je s svojim programom sodeloval tudi komorni moški pevski zbor iz Brezovice.

Srebrni znak Zveze sindikatov Slovenije

je letos v naši občini prejelo dvajset posameznikov in pet osnovnih organizacij oziroma konferenc osnovnih organizacij Zveze sindikatov.

Srebrne znake so prejeli: Metka Alič – Inštitut Milan Vidmar, Sonja Česnik – Klinični center TOZD Inštitut za gerontologijo, Viktor Gašparič – Študentski Center, Peter Jelčič – DO Ilirija Vedrog TOZD Marketing, Minka Reretič – DO Tobačna tovarna TOZD Proizvodnja cigaret, Jože Knavs – DO Mercator Rožnik TOZD Golovec, Franc Kogovšek – zaposlen pri osebnem delodajalcu Birtič Francu, Jože Kotar – Industrija usnja Vrhnika TOZD Galanterija, Tatjana Kozjek – OK SZDL Ljubljana Vič-Rudnik, Francka Leben – DO Rašica TOZD Konfekcija Horjul, Franc Mole – DO Hoja DSSS, Albin Otorepec – KIT LM TOZD Trgovina, Tomislav dr. Rančič – Fakulteta za elektrotehniko, Stane Ravnik – DO Slovenijales Žičnica, Stanka Repovž – Mercator Rožnik TOZD Dolomiti, Stane Rogelj – DO Plutal TOZD Zapiralna embalaža, Marija Valič – ZD Ljubljana TOZD Osnovno zdravstveno varstvo Vič-Rudnik, Cirila Virant – DO Kovinoservis, Alojz Vizler – Komunalno podjetje Ljubljana TOZD Komunalne gradnje in Žunič Kotar Darja – Inštitut Jožef Stefan. Od osnovnih organizacij oziroma konferenc pa so srebrne znake prejeli: osnovna organizacija Zveze sindikatov Biotehnična fakulteta v TOZD Veterinarstvo, konferenca OO ZS DO Mercator Rožnik, konferenca OO ZS Kmetijska zadruga Ljubljana, OO ZSS Tobačna tovarna TOZD Proizvodnja cigaret in OO ZS Osnovna šola X. SNOUB ljubljanske Trnovo.

SODELOVANJE, DOLGO DESET LET

Bratske vezi se utrjujejo

Hitro je minilo deset let od tistih začetkov, ko so Ljubljanske mlekarne pričele z odkupom mleka v Lajkovcu – v SR Srbiji. Vezi sodelovanja so se okrepile in listina o pobratenju obeh občin je bila septembra 1974 podpisana v Lajkovcu. V tem obdobju so se te vezi razplamtele tudi širše in izven gospodarstva na društva, družbene organizacije in kar je morda še najpomembneje na mlade. To potrjujejo že podatka, da se je uspešno šolalo oziroma pridobilo indifikacijo mlekarstva tehnika 35 mladih in da je preko medšolskega sodelovanja obiskalo najmlajše Lajkovčane 180 naših šolarjev. Prav področje družbenih dejavnosti je tisto, kjer se izmenovanje in konkretno sodelovanje lahko najbolj pogloblja.

Tako kot vselej je bila tudi ob letošnjem občinskem prazniku pri nas v gosteh delega-

cija iz Lajkovca v kateri so bili Dobrivoje Cingerlič (predsednik OK ZKS), Dragan Marković (predsednik občinske skupščine), Aleksa Jeremić (predsednik OK ZSMS), Marina Todorović (delegatka družbenopolitičnega zbora), Aleksa Jeremić (predsednik ZZB NOV) in Milovan Stepanović (direktor Hladnjače). Že prvi dan svojega obiska so prisostvovali zasedanju naše občinske skupščine. Dan kasneje so se udeležili otvoritve nove Mercatorjeve trgovine na Rakovniku, obiskali so Avtomontažo – tovarno grelnih naprav in Agrotehniko-Grudo ter zvečer prisluhnili reviji pevskih zborov v Iški vasi. Po osrednji občinski proslavi v petek, 27. aprila, pa so si ogledali še nekaj usmerjenih kmetij v naši občini.

Delovni razgovori, ki so potekali med delegacijama obeh občin so bili v prvi vrsti

namenjeni razvojnim vprašanjem, področjem sodelovanja in izmenjavi medsebojnih izkušenj.

»Na podlagi mnogih vaših izkušenj v Sloveniji smo tudi mi v zadnjih desetih letih gradili razvoj. Naj povem le en podatek, leta 1974 smo odkupili na dan le 500 litrov mleka, v celotnem lanskem letu pa je odkup znašal 13 milijonov litrov mleka. Na tem področju torej vidite, so nam bile vaše iz-

Na povabilo občinske pionirske zveze in pionirjev osnovne šole Škofljica je prišlo na večdnevni obisk 15 šolarjev iz pobratenege Lajkovca. Škofljiški šolarji, ki so bili lani na obisku v Lajkovcu, so jim predstavili svoje šolsko življenje, jih seznanili z znamenitostmi naše občine, skupaj pa so se udeležili pohoda Po poteh partizanske Ljubljane in pričakali štafeto mladosti.

kušnje v veliko pomoč. Mnogi naši naporji pa so danes usmerjeni v investicije za koriščenje premoga v znanih kolubarskih bazenih.

Bili smo ugodno presenečeni med zasedanjem občinske skupščine, kritično in ustvarjalno ocenjujete svoje delo. To je za nas zopet izkušnja več. Na izmenjavi in izkušnjah moramo graditi in razvijati naše pobratenje in sodelovanje,« je ob razgovorih dejal Dragan Marković, predsednik lajkovške skupščine. In še en vtis:



Dobrivoje Cingerlič, predsednik OK ZKS Lajkovac: »Prvič sem na obisku v vaši občini. Vtisi, ki sem jih tukaj doživel, so izredni. Imamo še veliko možnosti v obojstranskem sodelovanju, o tem smo se precej pogovarjali. Prijetno sem presenečen nad optimizmom, ki kljub našim skupnim družbenoekonomskim težavam prevečajo vaše ljudi. In ko sem včeraj poslušal te čudovite pesmi vaših pevcev, lahko rečem, da je narod, ki zna ceniti svojo pesem, srečen narod.«



Gostje iz Lajkovca so si med bivanjem v naši občini v spremstvu predstavnikov Kmetijske zadruge Ljubljana ogledali tudi tri usmerjene kmetije v Kotu in na Barju. Gospodarji so jih seznanili z uspehi in težavami pri reji živine, oddaji mleka ter pridelovanju krmnih rastlin in povezanosti s temeljnimi organizacijami kooperantov

BILI SO MED NAMI

Anton Šuštersič-Tine



Pred dnevi so se številni borci in aktivisti ter prijatelji poslovili od Antona Šuštersiča-Tine ali kot so mu najbližji tovariši najraje rekli od partizanskega Železnika.

Tovariš Tine je bil rojen pred 81 leti v Ljubljani. Pred vojno je kot strojnik ključavničar delal v Strojnih tovarnah in livarnah nato pa pri železnici. Že kot mlad fant se je zavedal svojega delavskega porekla in kot 17 letni mladenič je z očetom sodeloval v velikem železniškem štrajku 1920 leta na Zaloški cesti. Bil je aktiven v sindikatih, kot delavski zaupnik je sodeloval na raznih konferencah, skupščinah in kongresih. Leta 1932 je bil sprejet v komunistično partijo. V signalni delavnici državnih železnic je bil daljšo dobo sekretar celice, sekretar rajonskega komiteja KP za Šiško in Bežigrad ter član mestnega komiteja. Januarja 1941 je bil interniran v Ivanjico, julija istega leta pa je moral v ilegalo. Kot delegat CK KPS je bil poslan v Belo krajino, kjer je delal pri organiziranju OF, organiziral pa je prvo partizansko skupino. Konec avgusta 1941 leta je postal komisar Belokranjske čete, v zimi 1941/42 je bil poklican v Ljubljano kjer je deloval kot vojaški referent za Moste in Kodeljevo. Aprila 1942 je ponovno odšel v partizane, bil komisar Gorjanskega bataljona, intendant Gubčeve brigade in komisar Zapadno dolenskega odreda. Spomladi 1943 mu je bila od glavnega štaba NOV in POS poverjena organizacija vojaških delavnic.

Tudi po osvoboditvi je Anton Šuštersič opravil pomembne zadolžitve. Med drugim je bil minister za lokalni promet LRS, direktor Glavne uprave za promet pri vladi SRS, republiški in zvezni ljudski poslanec, član CK ZK Slovenije. Od leta 1975 je bil član Sveta republike. Bil je nosilec Partizanske spomenice 1941 ter več visokih odlikovanj.

»Živel si med nami, občani viškorudniške občine. Vseskozi si sodeloval v organiziranem političnem delu. Zlasti uspešno je bilo tvoje delo v organizaciji ZZB kot člana odbora in predsednika ene izmed komisij. Bil si razumen in visoko spoštovan v svojem delu. Zaradi svojih človeških vrlin smo te cenili in spoštovali in kot takšnega te bomo ohranili v trajnem spominu«. S temi besedami se je v imenu družbenopolitičnih organizacij občine in KS Rožne doline od partizanskega Železnika poslovil Janez Rešek.